	1 вариант

1. Для какого из указанных значений числа X истинно высказывание

((X < 5)→(X < 3)) ( ((X < 2)→(X < 1))

1)  2 
2) 1
3) 4
4) 3

2. Для какого числа X истинно высказывание  ((X > 3)((X < 3)) →(X < 1)
1) 4
2) 3
3) 2
4) 1

	2 вариант

1Для какого числа X истинно высказывание     X > 1 ( ((X < 5)→(X < 3))
1) 1
2) 3
3) 4
4) 2

2. Для какого имени истинно высказывание:

¬ (Первая буква имени гласная  → Четвертая буква имени согласная)?

1) АНТОН
2) ФЕДОР
3) ЕЛЕНА
4) ВАДИМ 

	3 вариант

1Для какого символьного выражения неверно высказывание:

Первая буква гласная → ¬ (Третья буква согласная)?

1)     becde         2)  abedc

3) babas     4) abcab

2Для какого числа X истинно высказывание     (X > 2)((X > 5)→(X < 3)
1) 2  
2) 5
3) 4
4) 3

	4 вариант

1Для какого из значений числа Z высказывание ((Z > 2)((Z > 4)) →(Z > 3) будет ложным?

1) 4
2) 3
3) 2
4) 1

2Для какого имени истинно высказывание:

¬ (Первая буква имени согласная  → Третья буква имени гласная)?

1) АЛЕКСЕЙ
2) КСЕНИЯ
3) ЮЛИЯ
4) ПЕТР 


